
2.1

5.3

5.2

8

7

<

 

1

1

0

0

<

 

1

2

6

0

1

2.1

3.1

6

6.2 / 6.3

10

13

12

conector de perfilerias

Art. Nr. 0230100102

4 4 4

2/3 2/3

conector de perfilerias

Art. Nr. 0230100102

4 4

2/3 2/3

6.2 Tornilio fijaciòn a madera autotaladrante

6.1 Junta EPDM 50x30x2

Mat.: X5CrNi1810, 1.4301

Arandela de junta E16

7 Tornillo cabeza de martillo M10x30 

Art. Nr. 0220100060

2.1 Perfil de montaje longitudinal

Art. Nr. 0230100095

Mat.: Al Mg Si (0,5) ENAW6060 T6

Mat.: X5CrNi1810, 1.4301

Art. Nr. 0220500320

8 Tuerca hexagonal M10 DIN 6923

Mat.: X5CrNi1810, 1.4301

3
0

333.33

15

Madera terciado

Panel PV4 trapezoidal

6 Pletina adaptación 50x400x3

6.2 Tornilio fijaciòn a madera autotaladrante

6 Ángulo de adaptación ╬

6.1 Junta EPDM 50x30x2

Mat.:  AlMg3

Mat.: X5CrNi1810, 1.4301

Arandela de junta E16

7 Tornillo cabeza de martillo M10x30 

Art. Nr. 0220100060

Art. Nr. 0220500320

8 Tuerca hexagonal M10 DIN 6923

2.1 Perfil de montaje

Art. Nr. 0230100095

Mat.: Al Mg Si (0,5) ENAW6060 T6

Mat.: X5CrNi1810, 1.4301

Mat.: X5CrNi1810, 1.4301

16 6 16 6 16

1
2

6
1
6

6

22 16 22

313 2 24 213 3

3
1
3

4
1
8

3

2
2
4

2

2
3

10

3
1

6
3

14

1

2

F
s

1I

s

A

st

c

I2

[mm]

[mm^4]

[mm^4]

[mm^2]

[mm]

467.8399

17.34

22.67

67870.3

139695.9

Segundo momento de área

Aluminio EN AW-6060 (EP,ET,ER/B)T66 EN 1999-1-1:2007

Densidad de masa

Limite elástico aparente

Tensión de rotura

Módulo elástico

Coeficiente de Poisson

Módulo de elasticidad transversal 

2,71 g/cm³

275 MPa

310 MPa

68,9 GPa

0,33 o.E.

25,9023 GPa

Perfil de montajeConector de perfiles

( 2 Ud./conexión )

Perfil de montaje

Montaje

A4

Formato:Esquema Nº:

  Denominación

Articulo Nº:

Dirección

1 : 100 / 1 : 50

  Escala

Indice  Cambios

Observaciones.:

Fecha  Nombre

  NombreFecha

Vis.

Realiz.
09.09.15 N. Schwab

0230100100

Detalle:

GRAMMER Solar 

Perfil de montaje

09.06.17 T.Jurado

NOTAS:

1.- LOS MATERIALES QUE REQUIEREN CERTIFICACION PARA SU USO, CUMPLEN CON ESTE REQUISITO
2.- LOS INVERSORES TARDAN UN MINUTO APROXIMADAMENTE EN SINCRONIZARSE CON LA RED,
      LUEGO DE ESTE PERIODO RETOMAN LA INYECCION A LA RED. POR LO TANTO CUALQUIER VARIACION
      RAPIDA DE ENTRADA Y/O SALIDA DEL GRUPO ELECTROGENO, NO TENDRA IMPACTO EN LA OPERACION
      NORMAL DELO LOS INVERSORES.

Detalle: cubierta esc. 1:10

Detalle de de anclaje e impermeabilización esc. 1: 25

Montaje Electrico y telecomunicaciones / Av. Eduardo Frei M. 1377

Santiago, Chile

UBICACION

19H 342237,96m E6299833,56m S

N

CROQUIS DE

3
0

501

447

2727

6
0

92.51680

30

2
0

1802.5

555 1227.5

20

3
0

Angulo 20°

2
3
0
0

1
5
0
0

7
9
9

1
5
0
0

5
°

3

2

°

4
2
6
3

2

0

°

AutoCAD SHX Text
Coronel 2330 Of. 14,

AutoCAD SHX Text
Providencia, Santiago de Chile

AutoCAD SHX Text
Chile SpA

AutoCAD SHX Text
vwww.grammer-solar.cl

AutoCAD SHX Text
Detalle fijaciones de estructura e impermeabilización

AutoCAD SHX Text
1:200

AutoCAD SHX Text
2A de 11

AutoCAD SHX Text
22/01/18

AutoCAD SHX Text
TIMBRE DE INSCRIPCION

AutoCAD SHX Text
ESCALA:

AutoCAD SHX Text
LAMINA :

AutoCAD SHX Text
FECHA:

AutoCAD SHX Text
PROYECTISTA

AutoCAD SHX Text
TIPO INSTALACION: Educacional

AutoCAD SHX Text
ACEPTACION DE PROPIETARIO

AutoCAD SHX Text
FV Liceo Benjamin Franklin

AutoCAD SHX Text
INSCRIPCION N%%D

AutoCAD SHX Text
FECHA

AutoCAD SHX Text
TIMO JURADO RAMIREZ

AutoCAD SHX Text
INSTALADOR AUTORIZADO SEC

AutoCAD SHX Text
 LIC CLASE "A" Nª 24.689.000-5

AutoCAD SHX Text
NOMBRE: 

AutoCAD SHX Text
RUT:  

AutoCAD SHX Text
DIRECCION: 

AutoCAD SHX Text
Chile SpA

AutoCAD SHX Text
Coronel 2330 Of. 14,

AutoCAD SHX Text
Providencia, Santiago de Chile

AutoCAD SHX Text
vwww.grammer-solar.cl

AutoCAD SHX Text
La Plata 1668 Qta. Normal 

AutoCAD SHX Text
70.913.100-1  

AutoCAD SHX Text
Corporación Comunal de Desarrollo 

AutoCAD SHX Text
de Quinta Normal

AutoCAD SHX Text
 CALLE MAPOCHO

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
CALLE PADRE TADEO

AutoCAD SHX Text
CALLE LA PLATA

AutoCAD SHX Text
CALLE SANTA FE


	Sheets and Views
	Model


